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XXXXX, 
 
 
Krajský soud v Brně obdržel dne 13. 12. 2025 Vaši žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále „InfZ“), 
kterou se domáháte poskytnutí níže uvedených informací: 
 
„1. Bylo v souvislosti s případným bezpečnostním incidentem či nahlížením do informačního systému Okresního 
soudu ve Vyškově (ISAS) učiněno ze strany Okresního soudu ve Vyškově podání, oznámení, sdělení, hlášení atp. 
vůči Krajskému soudu v Brně? Pokud ano, žádám o zaslání kopií takovýchto písemných či elektronicky podaných 
výstupů.  
2. Bylo nahlížení žadatele této žádosti do ISAS (Okresního soudu ve Vyškově) v roce 2024, ať již případně z 
podnětu ad 1 nebo z podnětu jiného subjektu (a v takovém případě kterého subjektu) vyhodnoceno jako bezpečnostní 
riziko? Pokud ano, jaká byla učiněna opatření vůči Okresnímu soudu ve Vyškově, a bylo takové opatření sděleno 
i žadateli této žádosti?  
3. Učinil místopředseda Okresního soudu ve Vyškově JUDr. Mgr. Aleš Vylam ohledně žadatele této žádosti vůči 
Krajskému soudu v Brně v roce 2024 nebo v letošním roce nějaké oznámení, podnět, stížnost, hlášení apod., jež se 
týkalo jeho činnosti ve funkci soudce uvedeného soudu? A pokud ano, žádám o zaslání těchto písemných či 
elektronicky podaných výstupů, jakož i přijatých opatření či jiných výstupů ze strany Krajského soudu v Brně, jež 
byly v reakci zaslány Okresnímu soudu ve Vyškově.  
4. Bylo ze strany Krajského soudu v Brně (roz. jeho vedení) s ohledem na ad 1 až 3 učiněno nějaké podání, 
oznámení, stížnost atp. vůči jinému státnímu orgánu (např. Ministerstvu spravedlnosti apod.)? Pokud ano, žádám 
o zaslání takového podání, oznámení, stížnosti atp.“ 
 
Na základě Vaší žádosti sdělujeme, že Krajský soud v Brně se nezabýval žádným podáním, 
oznámením, sdělením, hlášením nebo jiným podnětem ze strany Okresního soudu ve Vyškově (či 
jiného subjektu), které by se týkalo bezpečnostního incidentu nebo nahlížení do informačního 
systému ISAS (OS ve Vyškově). Krajský soud v Brně neučinil v této souvislosti vůči Ministerstvu 
spravedlnosti, popř. jinému státnímu orgánu, žádné podání, oznámení či stížnost. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
Mgr. Klára Belkovová 
pověřená k vyřizování žádostí v agendě Si 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 
 


